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Großzügige Spende an die „Stille Hilfe“
Niederhornbach. Letzte Woche übergaben Monika Hummel (1. v. l.), Michaela Bachmayer (2. v. l.), Martin Huber (3. v. l) und Manuela Steffel (5. v. l) stellvertretend für ihre Chöre eine Gesamtsumme von 2.731,24 Euro an die Vorsitzende der „Stille Hilfe e. V.“ Petra Dreier (4. v. l.).
Diese beachtliche Summe stammt von der Konzertreihe „Konzert im Kerzenschein“, die der Hornbacher Jugendchor, die Sebastiani-Musi aus Furth und die Rhythmusgruppe Aufwind aus Altrauenhofen veranstalteten, mit dem Ziel gemeinsam etwas Gutes zu tun. So konnten sich die Mitwirkenden über eine Spendensumme in Höhe von 1.231,14 Euro aus dem Konzert in Altfrauenhofen, und 1.500,10 Euro aus dem Konzert in Niederhornbach freuen.
Wir helfen schnell, unbürokratisch und – anonym! Das ist das erklärte Motto der „Stille Hilfe e. V.“ Im Moment scheint das Leben perfekt und plötzlich ist alles anders. Schicksalsschläge wie eine Krankheit, ein Unfall oder die Gewalt der Natur können das Leben schlagartig ändern. Hier nimmt sich der Verein unverschuldet in Not geratener Menschen aus der Region an. Ein Ausschuss von mindestens sieben Personen entscheidet dann, ob und wie viel Geld für den jeweiligen Fall zur Verfügung gestellt werden kann.
[bookmark: _GoBack]
